

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: Pálosvörösmart Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 2020. augusztus 26-án 17.00 órakor tartott ülésén

A Képviselő-testület ülésén hozott döntések:

önkormányzati határozatok

határozatok száma:	tárgya:
40/2020 (VIII.26.)	Javaslat önkormányzati tulajdonú közterületek elnevezésére (2. forduló)
41/2020 (VIII.26.)	Javaslat falugondnoki pályázat elbírálására
42/2020 (VIII.26.)	Javaslat munkaügyi felelősségre vonásra
43/2020 (VIII.26.)	Javaslat 4/2020. (VI.15.) polgármesteri határozat hatályon kívül helyezésére
44/2020 (VIII.26.)	Javaslat a Polgármester 2020. évi szabadságolási ütemtervének módosítása
45/2020 (VIII.26.)	Javaslat a közterületi kamerás térfigyelő rendszer engedélyezési dokumentációjának megrendelésére, a közterület kamerák helyének elfogadására
46/2020 (VIII.26.)	Javaslat beruházási forrás biztosítására, (lakópark folyóka)
47/2020 (VIII.26.)	Javaslat a települési önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag vásárlásához kapcsolódó kiegészítő támogatásáról szóló pályázat benyújtására
48/2020 (VIII.26.)	Javaslat a 16/2016. (II.17.) önkormányzati határozat módosítására
49/2020 (VIII.26.)	Javaslat önkormányzati tulajdonú ingatlanok értékesítésére

50/2020 (VIII.26.)	Javaslat a Gyöngyös Körzete Kistérség Többcélú Társulása Társulási Megállapodásának módosítására
51/2020 (VIII.26.)	Javaslat Orvosi Ügyelet Mikrotérségi Társulás működését érintő döntésre irányuló
52/2020 (VIII.26.)	Javaslat a Pálos Fogadó bútorvásárlására
53/2020 (VIII.26.)	Javaslat a közterületen lévő játszótér eszközvásárlására
54/2020 (VIII.26.)	Projektfinanszírozás kiegészítésére irányuló javaslatot
rendeletek száma:	tárgya:
6/2020 (VIII.26.)	Közterületek elnevezéséről és a házsámozás rendjéről szóló 11/2014. (X.7.) önkormányzati rendelet módosítására
7/2020 (VIII.26.)	a hivatali helyiségen kívüli, valamint a hivatali munkaidőn kívül történő házasságkötés és bejegyzett élettársi kapcsolatlétesítésének engedélyezéséről, és a többlétszolgáltatás ellentételezéseként fizetendő díj mértékéről

Jelen vannak: Bodócs Attila polgármester
 Repa József alpolgármester, képviselő
 Szedmák Andrea képviselő
 Likker Magdolna képviselő
 Koncz Ferenc képviselő

Tanácskozási joggal jelen vannak:

dr. Kozma Katalin Gyöngyösi Közös Önkormányzati Hivatal – jegyző

Bodócs Attila polgármester: Köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy a Képviselő-testület az SZMSZ-ben foglaltaknak megfelelően került összehívásra, 5 fővel határozatképes, az ülést megnyitja. Tájékoztodik arról, hogy a napirendekhez kapcsolódó anyagokat mindenki megkapta-e, javaslatot tesz a napirend kibővítésére: bútorbeszerzés, játszótéri eszközök beszerzése, a fogadóval kapcsolatos pénzügyi ráemelés meg nem érkezése miatt a jelenlegi vezetésnek kell döntenie a pénzügyi rendezés kivitelezéséről, az előző testület döntése következtében. A 17. napirendi pont az orvosi ügyelet. Kérem, fogadjuk el az alábbi napirendi pontokat!

A Képviselő-testület – 5 egyetértéssel, 0 ellenvéleménnyel és 0 tartózkodással – a Képviselő-testület napirendjére és zárt ülésére tett javaslatot elfogadja.

Bodócs Attila polgármester: Azt javaslom, hogy mivel zárt üléssel kezdenénk, vegyük előre az első két napirendi pontot, amely a közterületek elnevezéséről és házszámozásáról szól, ezt követően váltsunk zárt ülésre! Kérem, szavazzuk meg, hogy ezzel egyetért-e mindenki!

A Képviselő-testület – 5 egyetértéssel, 0 ellenvéleménnyel és 0 tartózkodással – a napirendek sorrendjére tett javaslatot elfogadja

1. napirend:

Javaslat a közterület elnevezéséről és házszámozás rendjéről szóló 11/2014. (X.7.) önkormányzati rendelet módosítására

Előterjesztő: Bodócs Attila polgármester

Bodócs Attila polgármester: Jegyzőasszony előkészített a napirenddel kapcsolatban egy rendeletmódosítási javaslat. Összefoglalnád, kérlek, miről van pontosan szó?

Dr. Kozma Katalin jegyző: Elég régi a közterület elnevezésével kapcsolatos önkormányzati rendelet és most célszerű is volt ennek felülvizsgálata. A mostani javaslat lényege, hogy a jövőben a testület saját hatáskörben egy körben vagy társadalmasítással két körben kívánja létrehozni a közterületek új megnevezéseit. Az elkövetkezendő időszakban várhatóan ilyen döntések meghozatalára nem kell, hogy sor kerüljön, de a régi rendelet módosítása célszerű lenne.

Bodócs Attila Polgármester: Kérdés, észrevétel, elfogadható-e ilyen formában számotokra?

A Képviselő-testület – 5 egyetértéssel, 0 ellenvéleménnyel és 0 tartózkodással – az alábbi rendeletet hozta:

*Pálosvörösmart Községi Önkormányzat Képviselő-testületének
6/2020. (VIII.27.) önkormányzati rendelete
a közterületek elnevezéséről és a házszámozás rendjéről szóló
11/2014. (X.7) önkormányzati rendelet módosításáról*

Pálosvörösmart Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az Alaptörvény 32. cikk (2) bekezdésében, továbbá a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. tv. (továbbiakban: Möt.) 143. § (3) bekezdésében kapott

felhatalmazás alapján, az Mötv. 13. § (1) bekezdés 3. pontjában meghatározott feladatkörében eljárva az alábbiakat rendeli el.

1. §

Pálosvörösmart Községi Önkormányzat Képviselő-testületének a közterületek elnevezéséről és a házsámozás rendjéről szóló 11/2014. (X.7) önkormányzati rendelete 2. § (4) bekezdése helyébe az alábbi rendelkezés lép:

„(4) A közterület elnevezésére vonatkozó döntést a Képviselő-testület két fordulóban is tárgyalhatja, amelyről az előterjesztés vitájában dönthet. Ebben az esetben a közterület elnevezéséről szóló javaslatot a végleges döntést megelőzően 8 napra a helyben szokásos módon közzé kell tenni, amely idő alatt a lakosság észrevételeket tehet. Az elnevezéssel kapcsolatban benyújtott észrevételeket a javaslat 2. forduló tárgyalása során a Képviselő-testület elé kell terjeszteni, de az észrevétel a Képviselő-testületre nézve nem rendelkezik kötelező erővel.”

2. §

- (1) Ezen rendelet a kihirdetését követő napon lép hatályba, és az azt követő napon hatályát veszti.*
- (2) E rendelet rendelkezéseit a folyamatban lévő közterület-elnevezési eljárásokban nem lehet alkalmazni.*

2. napirend: Javaslat önkormányzati tulajdonú közterületek elnevezésére (2. forduló)

Előterjesztő: Bodócs Attila polgármester

Előadó: Bodócs Attila polgármester

Bodócs Attila polgármester: Megkérem, Ferencz Domonkos urat, ő az egyik hozzászóló állampolgári jogom, fejtse ki a véleményét.

dr. Ferencz Domonkos: Az újszülöttek sétánya körút elnevezéssel nem vagyunk megelégedve, sem a sétány körút, sem az újszülöttek név nem jó egy utcánévnek.

Bodócs Attila polgármester: Ha jól értem, azt sikerült megérteni, hogy a sétánya körút az nem két elnevezés, hanem egy birtokos jelzős szerkezet?

Szedmák Andrea képviselő: A hangzás miatt egy egyszerűsítésre javaslatot tehetünk. Az újszülöttek elnevezéssel nem tudom mennyire vagytok képbén, ezt az Önkormányzat hagyományteremtő céllal szeretné megvalósítani minden újszülöttnak egy hársfát ajándékozva. Nem gondolom, hogy bántó az újszülött megnevezés. Örök kötődést tudnánk ezzel teremteni.

dr. Ferencz Domonkos: Nem az egyedüli véleményem, 101 ember szeretne mást.

Szedmák Andrea képviselő: Olvastam a közösségi oldalakon a javasolt személyneveket, ezzel a saját nevemben nem értek egyet. A Harangkút nekem személy szerint az egyik megnevezésre nagyon tetszik, ez igazi pálosvörösmarti név. A Mézesdomb-dűlő Abasár határa közigazgatásilag.

dr. Ferencz Domonkos: A közterület elnevezésére az újszülöttek sétánya nem megfelelő, hívhatunk így egy parkot vagy parkrészletet, de utcát nem és ezt 101 aláírás támasztja alá.

Szedmák Andrea képviselő: Az önkormányzat részéről elkövethettük azt a hibát, hogy nem ment ki a köztudatba, hogy miért az újszülöttek sétánya. Ezeket az utcákat már régen el kellett volna nevezni. Ez a saját véleményem, egy az ötből. Hagyományt szeretnénk teremteni.

dr. Ferencz Domonkos: Ez nem fogja gátolni a hagyományteremtést.

Koncz Ferenc képviselő: Mi a megosztó abban, hogy újszülött? Nekünk ebben annyi hibánk volt, hogy nem adtunk elég fórumot a javaslatokra. Lehet 101-nél többen szavaztak volna az általunk javasolt névre, csak nem mentünk el aláírást gyűjteni.

dr. Ferencz Domonkos: Én településen kívül is sok emberrel beszéltem, senkinek nem tetszett.

Szedmák Andrea képviselő: Az aláírók tudták, hogy egy abasári területért írnak alá?

dr. Ferencz Domonkos: Mi ott lakók ezt szeretnénk és kész. Legyen ez elég a testületnek.

Repa József képviselő: Ha én körbe mennék, lehet, hogy lenne 300 aláírás.

Bodócs Attila polgármester: Ez testületi hatáskör.

Szedmák Andrea képviselő: Ha mindenért körbe lehetne menni petíciót gyűjteni, akkor nem lennének szabályok, amit be kell tartani. Ez testületi hatáskör.

dr. Ferencz Domonkos: Hogyan tudnám igazolni, hogy a lakók többségének ez nem tetszik?

Bodócs Attila polgármester: Bocsáss meg, ez nem a nagyobb közösség. 542 aláírásra jogosult van, ebből hoztál 101 aláírást, akik közül nem is mindenki idevaló. Nincs 19%.

Szedmák Andrea képviselő: Vörösmart Abasár része volt, én nem szeretném, hogy ez az út abasári névről legyen elnevezve. A sétánya körút bonyolult, ezt megértem. Abban is kérjük ki a véleményeteket, hogy kik legyenek a szomszédok?

dr. Ferencz Domonkos: Nem ártana.

Szedmák Andrea képviselő: A hagyományokat meg kell tartani.

Bodócs Attila polgármester: Találkozzék a múlt és a jövő! Újszülöttek sétánya?

dr. Ferencz Domonkos: Nekem az is jó, ha megcseréletek a kettőt a Harangkutat és az Újszülöttek sétányát!

Dr. Kozma Katalin jegyző: A testület az előbbi napirendi pont alapján két választás előtt áll: vagy megmarad az újszülöttek sétánya körút vagy ezt módosítja, vagy az előbb megszavazott rendelet alapján lefolytatja a kifüggesztést a 8 napos határidővel és eleményezési lehetőséggel. Ekkor kaphat új nevet ez a hrsz.

Bodócs Attila polgármester: Újszülöttek sétánya? A legszebb utcátok lesz!

dr. Ferencz Domonkos: Legyen! Elfogadom!

Bodócs Attila polgármester: Szavazásra teszem fel az alábbi kérdést: sétányra módosítjuk az újszülöttek sétánya körút megnevezést!

A Képviselő-testület – 5 egyetértéssel, 0 ellenvéleménnyel és 0 tartózkodással – az alábbi határozatot hozta:

40/2020. /VIII.26./ Ök. Határozat

Pálosvörösmart Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a közterületek elnevezésével kapcsolatos javaslatot, és a 2011. évi CLXXXIX törvény (Mötv.) 13. § (1) bekezdés 3. pontja alapján, a 14/A. § alkalmazásával az alábbi döntést hozta.

1. A Képviselő-testület

a) a Pálosvörösmart 514 hrsz-ú, önkormányzati tulajdonban lévő „kivett út”-nak a **ÚJSZÜLÖTTEK SÉTÁNYA**,

b) a Pálosvörösmart 528 hrsz-ú, önkormányzati tulajdonban lévő „kivett út”-nak a **HARANGKÚT** utca

elnevezést adja.

2. Felkéri a Jegyzőt, hogy gondoskodjon a közterületi elnevezés átvezetéséről a kapcsolódó nyilvántartásokban, továbbá a beépített ingatlanok esetében a címképezést, házszámozást végezze el.

Határidő: azonnal

Felelős: dr. Kozma Katalin jegyző

A Képviselő-testület ezt követően zárt ülésben folytatja munkáját, a zárt ülés jegyzőkönyve a Polgármesternél található.

12. napirend: *Javaslat falugondnoki pályázat elbírálására zárt ülés*

Előterjesztő: *Bodócs Attila polgármester*

Előadó: *Bodócs Attila polgármester*

A Képviselő-testület – 5 egyetértéssel, 0 ellenvéleménnyel és 0 tartózkodással – az alábbi határozatot hozta:

41/2020. /VIII.26./ Ök. Határozat

Pálosvörösmart Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a falugondnoki pályázat elbírálására irányuló előterjesztést, és az alábbi döntést hozta.

1. *A Képviselő-testület*
(... ..) pályázatát érvénytelennek nyilvánítja, mert nem nyújtották be maradéktalanul a pályázatban megkövetelt dokumentumokat, nyilatkozatokat.
2. *A Képviselő-testület munkáltatói jogkörében – pályázati eljárást követően – falugondnoki feladatok ellátására határozatlan időtartamú közalkalmazotti jogviszonyt létesít az alábbiak szerint:*

Munkavállaló:

*Munkáltató: Pálosvörösmart Községi Önkormányzat
 Munkáltatói jogokat gyakorolja: Pálosvörösmart Község Polgármestere
 Közvetlen irányítási jogokat gyakorló: Polgármester, Alpolgármester
 Munkavégzés helye: Pálosvörösmart közigazgatási területe
 Közalkalmazotti jogviszony kezdete: 2020. szeptember 1.
 Próbaidő: 4 hónap
 Bérezés: Kjt. szerint.
 Képzési kötelezettsége: 1/2000. (I.7.) SZCSM rendelet szerinti
 falugondnoki képzettség megszerzése 1 éven belül.*

3. *A Képviselő-testület felkéri a Polgármestert a pályázók értestésére, valamint a szükséges munkáltatói intézkedések megtételére.*

Határidő: értelem szerint

*Felelős: Bodócs Attila polgármester
 dr. Kozma Katalin jegyző (előkészítésért)*

13. napirend: Javaslat munkaügyi felelősségre vonásra zárt ülés

Előterjesztő: Bodócs Attila polgármester

Előadó: Bodócs Attila polgármester

A Képviselő-testület – 2 egyetértéssel, 3 ellenvéleménnyel és 0 tartózkodással – az alábbi határozatot hozta:

42/2020. /VIII.26./ Ök. Határozat

Pálosvörösmart Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a munkajogi felelősségre vonásra irányuló javaslatot, és az alábbi döntést hozta.

A Képviselő-testület a munkajogi felelősségre vonásra irányuló javaslatot nem fogadta el. Felkéri a Polgármestert a szükséges munkaszervezési intézkedések meghozatalára.

Határidő: 2020. szeptember 15.

**Felelős: Bodócs Attila polgármester
dr. Kozma Katalin jegyző (előkészítésért)**

A Képviselő-testület ezt követően nyílt ülésben folytatja munkáját.

3.napirendi pont: Javaslat 4/2020. (VI.15.) polgármesteri határozat hatályon kívül helyezésére

Előterjesztő: Bodócs Attila polgármester

Előadó: Bodócs Attila polgármester

Bodócs Attila polgármester: Ez az a határozat, amit én hoztam Covid idején József atya támogatása rendezvény kapcsán, ezt szeretném, ha visszavonnánk.

A Képviselő-testület – 5 egyetértéssel, 0 ellenvéleménnyel és 0 tartózkodással – az alábbi határozatot hozta:

43/2020. /VIII.26./ Ök. Határozat

Pálosvörösmart Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a polgármesteri határozat hatályon kívül helyezésére irányuló javaslatot, és az alábbi döntést hozta.

- 1. A Képviselő-testület a Magyar Pálos Rend részére 100 000 Ft összegű támogatás megítéléséről szóló 4/2020. (VI.15.) polgármesteri határozatot – végrehajtásának ellehetetlenülése miatt – hatályon kívül helyezi.*

2. *Felkéri a Polgármestert, hogy a támogatásban részesítettet a döntésről tájékoztassa, valamint a Pénzügyi és Költségvetési Igazgatóságot, hogy a kötelezettségvállalást törölje.*

Határidő: azonnal

Felelős: Bodócs Attila polgármester

Kovács Róbert pénzügyi igazgató

4.napirend: *Javaslat a Polgármester 2020. évi szabadságolási ütemtervének módosítása*

Előterjesztő: *Bodócs Attila polgármester*

Előadó: *Bodócs Attila polgármester*

Bodócs Attila polgármester: Ez egy kötelező elem. Beütemeztem, de nem megoldható, hogy elmenjek szabadságra.

Szavazásra teszem fel a kérdést, elfogadjátok-e a beütemezési tervet?

A Képviselő-testület – 5 egyetértéssel, 0 ellenvéleménnyel és 0 tartózkodással – az alábbi határozatot hozta:

44/2020. /VIII.26./ Ök. Határozat

Pálosvörösmart Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a Polgármester 2020. évi szabadságolási ütemtervének módosítására irányuló előterjesztést és az alábbi döntést hozta.

1. *A Képviselő-testület Bodócs Attila polgármester 2020. évi szabadságolási ütemtervének elfogadásáról szóló 14/2020. (II.14.) önkormányzati határozatát - a közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCV. törvény 225/C. § (2) bekezdésében foglalt hatáskörében eljárva - a jelen határozat mellékletében foglaltak szerint módosítja.*
2. *Felkéri a Polgármestert, hogy a tervben foglaltak teljesüléséről folyamatosan tájékoztassa a Képviselő-testületet.*

Határidő: *folyamatos*

Felelős: *Bodócs Attila polgármester*

Bodócs Attila polgármester 2020. évi szabadságolási ütemterve

		Szabadságnapok száma
2020. évi		39 munkanap
Előző évi áthozat		9 munkanap
Összesen		48 munkanap
Hónap	Nap	Napok Száma
<i>Január</i>	-	-
<i>Február</i>	-	-
<i>Március</i>	-	-
<i>Április</i>	-	-
<i>Május</i>	-	-
<i>Június</i>	-	-
<i>Július</i>	-	-
<i>Augusztus</i>	17,18,19,29	4
<i>Szeptember</i>	7 – 11, 14 - 18.	10
<i>Október</i>	19 – 22, 26 – 30	9
<i>November</i>	16 – 20, 23 – 27	10
<i>December</i>	10-12, 14-18, 21-23, 28-31	15
ÖSSZESEN:		48 NAP

5.napirend: *Javaslat a közterületi kamerás térfigyelő rendszer engedélyezési dokumentációjának megrendelésére, a közterület kamerák helyének elfogadására*

Előterjesztő: *Bodócs Attila polgármester*

Előadó: *Bodócs Attila polgármester*

Bodócs Attila polgármester: Az anyagban szerepel, hogy százezer forintos ajánlatot kaptunk a kamerarendszerünk fejlesztésére és bővítésére. Már a térképen kijelöltük, hogy mely helyekre szeretnénk új kamerákat, ezeket eddig hivatalosan egyik önkormányzat sem engedélyeztette.

Ki az, aki elfogadja ezt a bővítés tervet?

A Képviselő-testület – 5 egyetértéssel, 0 ellenvéleménnyel és 0 tartózkodással – az alábbi határozatot hozta:

45/2020. /VIII.26./ Ök. Határozat

Pálosvörösmart Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a közterületi kamerás térfigyelő rendszer engedélyezési dokumentációjának megrendelésére, a közterületi kamerák helyének elfogadására irányuló javaslatot, és az alábbi döntést hozta.

- 1. A Képviselő-testület egyetért azzal, hogy a település közterületi kamerás térfigyelő rendszerének engedélyezési dokumentációja Sándor Péter (Vizslás, Kossuth L. út 10.) egyéni vállalkozótól kerüljön megrendelésre. A megrendelés br. 100 000 Ft összegű fedezetét a 2020. évi költségvetés általános tartaléka terhére biztosítja. A Képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert a megbízási szerződés aláírására.*

Határidő: 2020. augusztus 31.

Felelős: Bodócs Attila polgármester

- 2. A Képviselő-testület a Pálosvörösmart közigazgatási területén elhelyezésre kerülő közterületi térfigyelő kamerák kihelyezési helyét az alábbiak szerint állapítja meg:*

KAMERA TELEPÍTÉSI HELYEK	
1	<i>Pálosvörösmart 2 hrsz. (Fogadó előtt)</i>
2	<i>Rákóczi út 140.</i>
3	<i>Rákóczi út 103.</i>
4	<i>Rákóczi út 89/2.</i>
5	<i>Rákóczi út 66.</i>
6	<i>Rákóczi út 22.</i>
7	<i>Bocskai u. 2.</i>
8	<i>Pálosvörösmart 227 hrsz. (Kertész u. vége)</i>
9	<i>Kertész u. 2.</i>
10	<i>Pálosvörösmart 152 hrsz. (Mária Park)</i>
11	<i>Pálosvörösmart 155 hrsz. (játsszótér)</i>

3. *A Képviselő-testület felkéri a Polgármestert, hogy az 1 – 2. pontban foglaltak figyelembe vételével a térfigyelő rendszer kiépítésére, az erre irányuló önkormányzati rendelet megalkotására vonatkozó javaslatát terjessze a Képviselő-testület elé.*

Határidő: értelem szerint

Felelős: Bodócs Attila polgármester
dr. Kozma Katalin jegyző (előkészítésért)

6.napirend: *Javaslat beruházási forrás biztosítására, (lakópark folyóka)*

Előterjesztő: *Bodócs Attila polgármester*

Előadó: *Bodócs Attila polgármester*

Bodócs Attila polgármester: az építkezés miatt beszakadt folyóka kijavítását meg kell oldanunk. Monolit beton ráccsal, folyóka beszerzése kellene megtörténjen, ez cserélhető. Az ajánlatokat láttátok, szeretném, ha a legolcsóbbat beszereznénk. Zajlanak az építkezések, muszáj megoldanunk. Ez polgármesteri keretből megoldható lehetne. Szavazásra teszem fel a kérdést.

A Képviselő-testület – 5 egyetértéssel, 0 ellenvéleménnyel és 0 tartózkodással – az alábbi határozatot hozta:

46/2020. /VIII.26./ Ök. Határozat

Pálosvörösmart Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a beruházási forrás biztosítására irányuló javaslatot, és az alábbi döntést hozta.

1. *A Képviselő-testület a lakópark bejáratánál lévő folyóka javítására, cseréjére, és járulékos munkákra irányuló kivitelezési munkákkal az ANDEZIT Kft-t (3200 Gyöngyös, Vasút út 5.) bízta meg. A kivitelezéshez szükséges br. 1 385 985 Ft összegű fedezetet a 2020. évi polgármesteri keret terhére biztosítja.*
2. *A Képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert a kivitelezésre irányuló vállalkozási szerződés aláírására.*

Határidő: 2020. augusztus 31.

Felelős: Bodócs Attila polgármester
dr. Kozma Katalin jegyző (előkészítésért)

7.napirend: *Javaslat a települési önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag vásárlásához kapcsolódó kiegészítő támogatásáról szóló pályázat benyújtására*

Előterjesztő: *Bodócs Attila polgármester*

Előadó: *Bodócs Attila polgármester*

Bodócs Attila polgármester: 54 m³ járna, ennek 68 ezer Ft az önrésze. A kiszállítás és a felvágás az Önkormányzat költsége lesz. Javaslom, ezt fogadjuk el, mert szociális tűzifára szükségünk lesz. Szavazásra teszem fel a kérdést.

A Képviselő-testület – 5 egyetértéssel, 0 ellenvéleménnyel és 0 tartózkodással – az alábbi határozatot hozta:

47/2020. /VIII.26./ Ök. Határozat

Pálosvörösmart Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a „Javaslat a települési önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag vásárlásához kapcsolódó kiegészítő támogatásáról szóló pályázat benyújtásáról” című előterjesztést, és az alábbi döntést hozta:

- 1. A Képviselő-testület a települési önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag (tűzifa) vásárláshoz kapcsolódó kiegészítő támogatására kiírt pályázatra pályázatot nyújt be. Igényelt tüzelő: 54 erdei m³ mennyiségű, keménylombos fa.*
- 2. A Képviselő-testület kötelezettséget vállal arra, hogy az 1. pontban megjelölt 54 erdei m³ mennyiségű tűzifa vásárlásához a 68 580 Ft összegű önerőt biztosít a Pálosvörösmart Községi Önkormányzat költségvetéséről szóló 1/2020. (II.15.) önkormányzati rendelet „Ellátottak pénzbeli juttatása” előirányzat terhére. Vállalja továbbá, hogy a szociális célú tüzelőanyagban részesülőktől ellenszolgáltatást nem kér.*

Határidő: *értelem szerint*

Felelős: *Bodócs Attila polgármester*

Kovács Róbert pénzügyi és költségvetési igazgató

dr. Horváth Gábor közigazgatási és intézményirányítási igazgató

8.napirend: *Javaslat a hivatali helyiségen kívüli, valamint a hivatali munkaidőn kívül történő házasságkötés és bejegyzett élettársi kapcsolat*

létesítésének engedélyezéséről, és többlétszolgáltatás ellentételezéseként fizetendő díj mértékéről szóló önkormányzati rendelet megalkotására

Előterjesztő: Bodócs Attila polgármester

Előadó: Bodócs Attila polgármester

Bodócs Attila polgármester: Két dolog van. Az egyik az, amikor a házasulandó pár mindig Gyöngyösnek fizetne, hiszen a Közös Önkormányzat dolgozói járnak el, nekünk ebből nincs se pénzünk, se kötelezettségünk. Minden házasságkötésnek más az ára, az előterjesztésben benne van, hogy nálunk Pálosvörösmarton ez, hogy alakulna.

Dr. Kozma Katalin jegyző: Illetve tartalmazza azt is, hogy az anyakönyvvezető is jogosult díjazásra.

Bodócs Attila polgármester: Elfogadható-e ez számotokra?

A Képviselő-testület – 5 egyetértéssel, 0 ellenvéleménnyel és 0 tartózkodással – az alábbi rendeletet hozta:

*Pálosvörösmart Községi Önkormányzat Képviselő-testületének
7/2020. (VIII.27.) önkormányzati rendelete
a hivatali helyiségen kívüli,
valamint a hivatali munkaidőn kívül történő házasságkötés
és bejegyzett élettársi kapcsolat létesítésének engedélyezéséről,
és a többlétszolgáltatás ellentételezéseként fizetendő díj mértékéről **

Pálosvörösmart Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az anyakönyvi eljárásról szóló 2010. évi I. törvény 96. §-ában foglalt felhatalmazás alapján, az Alaptörvény 32. cikk (2) bekezdésében meghatározott jogalkotási hatáskörében, az anyakönyvi eljárásról szóló 2010. évi I. törvény 19. §-ában és 33. §-ában meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el:

1. §

E rendelet hatálya a Gyöngyösi Közös Önkormányzati Hivatal Pálosvörösmarti Kirendeltség hivatali munkaidején túl, valamint a hivatali helyiségen kívül lefolytatott házasságkötési és bejegyzett élettársi kapcsolat (a továbbiakban: anyakönyvi esemény) létesítésére irányuló eljárásokra, továbbá

a Gyöngyösi Közös Önkormányzati Hivatal alkalmazásában álló anyakönyvvezetőkre terjed ki.

2. §

- (1) *Hivatali helyiség: Pálosvörösmart Községi Önkormányzat által biztosított, az anyakönyvi esemény lebonyolítására alkalmas helyiség (3261 Pálosvörösmart, Rákóczi út 106. szám alatti házasságkötő terem).*
- (2) *Hivatali munkaidő: a Gyöngyösi Közös Önkormányzati Hivatal Szervezeti és Működési Szabályzatában meghatározott munkarend szerinti munkaidő.*
- (3) *Többletszolgáltatás: az anyakönyvi eseménynek a hivatali helyiségen kívüli, továbbá hivatali helyiségben hivatali munkaidőn túl történő lebonyolításához anyakönyvvezető biztosítása, egyedi igényekhez igazodó ünnepi beszéd, szülőköszöntés, továbbá díszes emléklap kiállítása, átadása.*

3. §

- (1) *Anyakönyvi esemény – az anyakönyvi eljárásról szóló 2010. évi I. törvény 27. § (2) bekezdésében foglalt kivételekkel – hivatali munkaidőn kívül hétfőtől csütörtökig 16.00 órától 18.00 óráig, pénteki napon 13.30 órától 18.00 óráig, szombati napon 10.00 órától 18.00 óráig terjedő időszakban tartható.*
- (2) *Az engedély kiadása előtt az eljáró anyakönyvvezető köteles meggyőződni a megjelölt helyszínen anyakönyvi esemény lebonyolítására való alkalmasságáról, annak figyelembe vételével, hogy az anyakönyvi esemény méltósága, tekintélye nem csorbulhat, továbbá a személyes adatok és a házassági lap megfelelő védelme biztosított legyen.*
- (3) *Egyházi szertartások helyszínén anyakönyvi esemény nem tartható.*
- (4) *A hivatali helyiségen kívüli anyakönyvi esemény nem veszélyeztetheti a már előjegyzésbe vett, hivatali helyiségben megtartandó anyakönyvi esemény lebonyolítását.*

4. §

- (1) *Anyakönyvi esemény hivatali helyiségen kívüli lebonyolítása esetén a többlet szolgáltatás ellentételezéseként – a (3) bekezdésben foglalt kivétellel – 20 000 Ft díjat kell fizetni.*
- (2) *Anyakönyvi esemény hivatali helyiségben munkaidőn túl történő lebonyolítása esetén a többletszolgáltatás ellentételezéseként 15 000 Ft díjat kell fizetni.*
- (3) *A házasulandók, valamint bejegyzett élettársi kapcsolatot létesítők valamelyikének közeli halállal fenyegető egészségi állapotának orvosi véleménnyel igazolt fennállása esetén az anyakönyvi esemény hivatali helyiségen kívüli, illetve hivatali munkaidőn túl történő megtartása során a többletszolgáltatás díjmentes.*
- (4) *A (1) és (2) bekezdésben meghatározott díjat a Gyöngyösi Közös Önkormányzati Hivatal költségvetési elszámolási számlájára készpénzátutalási megbízáson kell befizetni, melynek megtörténtét az anyakönyvvezetőnél az anyakönyvi eseményt megelőző 5 napon belül igazolni kell. Az anyakönyvvezető az erről készített fénymásolatot az anyakönyvi alapíráshoz csatolja. Anyakönyvi esemény elmaradása esetén a befizetett díjat az anyakönyvvezető írásos jelzése alapján a Gyöngyösi Közös Önkormányzati Hivatal Pénzügyi és Költségvetési Igazgatósága visszautalja.*

5. §

- (1) *Hivatali helyiségen kívül lebonyolított anyakönyvi eseménynél közreműködő anyakönyvvezetőt – kivéve a 4. § (3) bekezdésében szabályozott esetet – anyakönyvi eseményenként bruttó 17 316 Ft illeti meg. Amennyiben a hivatali helyiségen kívül lebonyolított anyakönyvi eseményre munkaidőn túl kerül sor, úgy a közreműködő anyakönyvvezetőt – választása szerint – a közszolgálati tisztviselőkről szóló törvényben meghatározott szabadidő egésze vagy egy része helyett illeti meg a díjazás.*
- (2) *Hivatali helyiségben hivatali munkaidőn túl lebonyolított anyakönyvi eseménynél közreműködő anyakönyvvezetőt – választása szerint – a közszolgálati tisztviselőkről szóló törvényben meghatározott szabadidő egésze vagy egy része helyett díjazás illeti meg. A díjazás mértéke anyakönyvi eseményenként bruttó 12 987 Ft.*

6. §

(1) E rendelet 2020. szeptember 1-jén lép hatályba.

(2) Hatályát veszti Pálosvörösmart Községi Önkormányzata Képviselő-testületének a hivatali helyiségen kívüli, valamint a hivatali munkaidőn kívüli házasságkötésekről szóló 8/2017. (VI.8.) önkormányzati rendelete.

9.napirend: Javaslát a 16/2016. (II.17.) önkormányzati határozat módosítására

Előterjesztő: Bodócs Attila polgármester

Előadó: Bodócs Attila polgármester

Bodócs Attila polgármester: Ez szintén egy kényes téma. Az esküvőkön az jött le az utóbbi időkben, hogy nem vigyáznak a Művelődési ház környezetére. Javasolnám, hogy emeljük meg a bérleti díjakat! 2500-ról 4000-re a kistermet. A nagytermet 5000-ról 8 000-re, az esküvőket pedig korlátozzuk le, hogy csak vörösmartiaknak adjuk bérbe péntek déltől vasárnap délig. A házasságkötő termet csak a ceremónia alatt használhatnák. Vörösmartiaknak úgy korlátoznánk, hogy legalább kettő éve vagy a házasulandó, vagy a szülő rendelkezzen vörösmarti lakcímkártyával. Az esküvőre 200 ezer/alkalom a Művelődési ház bérleti díja. Előre kell fizetni, akkor is ennyit fizet, ha rövidebb ideig veszi igénybe.

Szedmák Andrea képviselő: Az megoldható-e, hogy kaució még kerüljön beszédre a bérleti díjon kívül?

Bodócs Attila polgármester: Az előterjesztésben szerepel olyan is, hogy magáncélra, szülinap pl. nem adható ki a Kultúrház illetve szilveszter és farsangra csak akkor, ha az önkormányzat szervezi. Erről mi a véleményetek? Azért is kérdezem, mert átküldtem az alapítvány beszámolóját és nekem sehogyan nem passzolt azokkal az adatokkal, amelyeket én ismerek. Én szeretném, ha az önkormányzat jobban elhatárolódna az alapítványtól.

Szedmák Andrea képviselő: Nem értek egyet. Egyelőre én azt látom, hogy ők rendezvényeket szerveznek és hozzájárulnak a település fejlődéséhez, megint azt érzem, hogy neki akarunk menni egy olyan dolognak, ami jól működik.

Koncz Ferenc képviselő: Arról van szó, hogy nyilvánvalóan nem tudnak elszámolni olyan pénzekkel, amik befutottak hozzájuk. Civil alapítvány, de nyilvános a beszámolójuk, teljesen irreális.

Szedmák Andrea képviselő: Mit szeretnénk, mindenkinek nekimenni? Folyamatosan kell a változást előkészíteni. Meg kell kérdeznünk őket, beszélni kell velük. Önkormányzatnak nem feladata az alapítvány támogatása.

dr. Kozma Katalin jegyző: Az utolsó mondatot, ha annyival kiegészítenénk, hogy egyéb rendezvényre testületi döntéssel engedély adható, az lehet, hogy tompítaná a kedélyeket. A jövőbeli kérdésekre az megoldás lehetne, hogy előre levélben értesítjük őket az új szabályokról és hozzájutnak az információkhoz időben.

Bodócs Attila polgármester: Megfelel így? Szavazzunk róla!

A Képviselő-testület – 5 egyetértéssel, 0 ellenvéleménnyel és 0 tartózkodással – az alábbi határozatot hozta:

48/2020. /VIII.26./ Ök. Határozat

Pálosvörösmart Község Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a „Javaslat a 16/2016. (II.17.) önkormányzati határozat módosítására” című előterjesztést, és az alábbi döntést hozta.

1. *A Képviselő-testület a Pálosvörösmart, Rákóczi út 106. szám alatti Kultúrház termeinek használatáért fizetendő bérleti díjakról szóló 16/2016. (II.17.) önkormányzati határozatát – 2020. szeptember 1-jei hatályba lépéssel – módosítja, az alábbiak szerint:*
 - *csak a nagyterem bérleti díja – konyha, vizesblokk használatával – 8 000 Ft/óra.*
 - *csak a kisterem bérleti díja – vizesblokk használatával - 4 000 Ft/óra.*
 - *A Kultúrház bérbé vétele kizárólag lakodalom céljára adható ki és annak a házasulandónak, aki vagy ennek hiányában az egyik házasulandó személy szülője legalább két év óta pálosvörösmarti lakcímmel rendelkezik. A lakcímet a lakcímkártya bemutatásával kell igazolni. Bérleti díj összege 200 000 Ft/alkalom, amely előre, készpénzben fizetendő. A helyiségek esetleges rongálása, vagy nem rendeltetésszerű használatra alkalmas állapotban történő visszaadása ellenértékeként 50 000 Ft/alkalom óvadékot kell fizetni. Az óvadék a helyiségek rendben történő visszaadása esetén visszajár, ellenkező*

esetben a helyreállításához szükséges költségeket az Önkormányzat az óvadékból fedezi.

A Kultúrház péntek 12.00 órától vasárnap 12.00 óráig használható. Magánrendezvényre (pl. születésnap ünneplése, házibuli tartása) nem adható bérbe a Kultúrház. Egyéb rendezvényre egyedi önkormányzati engedély adható.

2. *A Képviselő-testület felkéri a Közös Önkormányzati Hivatal Közigazgatási és Intézményirányítási Igazgatóságát, hogy – az 1. pontban foglalt döntés figyelembevételével – „Kultúrház termeinek használatáért fizetendő bérleti díjakról” szóló szabályzatot készítse elő. Felhatalmazza a Polgármestert a szabályzat aláírására, és a helyben szokásos módon történő közzétételére. Továbbá felhatalmazza, hogy a szabályzatban foglaltak alapján a Pálosvörösmarti Községi Szintér módosított Házirendjét aláírja.*

Határidő: értelem szerint

Felelős: Bodócs Attila polgármester

(elkészítésért: dr. Horváth Gábor közigazgatási és intézményirányítási igazgató (előkészítésért)

Valiskó Terézia könyvtáros, programszervező

10.napirend: Javaslat önkormányzati tulajdonú ingatlanok értékesítésére

Előterjesztő: Bodócs Attila polgármester

Előadó: Bodócs Attila polgármester

Bodócs Attila polgármester: Először is azt javasolnám, hogy emeljük meg a telkeknek az árát, mielőtt döntünk az eladásukról! Volt, aki 4 ingatlanra kért ajánlatot, illetve az 502 és 503-as ingatlant csak egybe adjuk el.

Szedmák Andrea képviselő: A csücsökben lévő telkeket jelképes összegért adjuk bérbe!

Bodócs Attila polgármester: Arra kérnék javaslatot, hogy mennyire emeljük. Eddig 5000 Ft/m² áron adtuk nettóba.

Szedmák Andrea képviselő: 7500-8000 Forint bruttó áron, piaci keresletnek megfelelően, akár 8500 Forint.

Koncz Ferenc képviselő: Támogatom Andi javaslatát.

Bodócs Attila polgármester: A 8500 Forint sem irreális. Legyen annyi? Menjünk sorba akkor az ajánlatkérőkön!

Repa József képviselő: Nyírfa Róbert az 502 hrsz és az 503 hrsz a két telket egyben megvennék, amiről az előbb szó volt.

dr. Kozma Katalin jegyző: Ha több érdeklődő van, akkor pályázatot is lehet kell kiírni, aminek licit a vége.

Bodócs Attila polgármester: Nyírfa Róbert az 520 hrsz, ott az építésszel kell egyeztetni. Eladjuk-e nekik 8500 Ft/m² áron?

Bodócs Attila polgármester: A következő telek a legszebb telkünk, ennek ára essen egyedi elbírálás alá. 1451 m² 12 millió 330 000 ft. Ez mátrafüredi ár, nem vagyunk az eladásra rákényszerítve. Az 509-es a következő, most van egy új jelentkező. Ez 6 millió és 710 m². Ha a telket elkezdjük nagy mértékben eladni, figyelni kell arra, hogy nehogy a településen a lakóházak ára csökkenjen!

Repa József képviselő: Nem hiszem, hogy a kettő között sok kapcsolat lehet.

Bodócs Attila polgármester: Szavazásra tenném fel az 509 hrsz. Eladjuk-e 8500 Ft/m² áron?

Bodócs Attila polgármester: A következő a Pálosvörösmart 147 hrsz terület, amit jelenleg is használunk. Ez nincs 500 m². Én azt javaslom, hogy ezt ne adjuk el, mert ez az egyetlen zárt, önkormányzati célokra is használható területünk.

Repa József képviselő: Inkább venni kellene, mert ez az egyetlen telephelyünk.

Bodócs Attila polgármester: Ki az, aki nemmel szavaz, hogy ne adjuk el?

A Képviselő-testület – 5 egyetértéssel, 0 ellenvéleménnyel és 0 tartózkodással – az alábbi határozatot hozta:

49/2020. /VIII.26./ Ök. Határozat

Pálosvörösmart Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta az önkormányzati tulajdonú ingatlanok értékesítésére irányuló javaslatot, és az alábbi döntést hozta.

1. *A Képviselő-testület az Önkormányzat kizárólagos tulajdonában lévő Pálosvörösmart 520 hrsz-ú, 700 m² alapterületű, „kivett beépítetlen terület” művelési ágú ingatlanra vonatkozóan Nyírfa Róbert vételi ajánlatát elfogadja, és az ingatlant pályázat mellőzésével kijelöli értékesítésre részére br. 5.950.000 Ft összegű vételáron. Az adásvétellel kapcsolatos járulékos költségek (ügyvédi költségek, igazgatási szolgáltatási díj, kitűzés díja) a vevőt terhelik. Az adásvételi szerződésben az Önkormányzat javára 4 éves beépítési kötelezettséget, visszavásárlási, valamint elővásárlási jogot, illetve elidegenítési és terhelési jogot kell kikötni.*

2. *A Képviselő-testület az Önkormányzat kizárólagos tulajdonában lévő, Pálosvörösmart 502 hrsz-ú, 838 m² alapterületű, „kivett beépítetlen terület” művelési ágú ingatlanra, valamint a Pálosvörösmart 503 hrsz-ú, 613 m² alapterületű, „kivett beépítetlen terület” művelési ágú ingatlanra vonatkozóan Bodnár Bence Zénó vételi ajánlatát elfogadja, és az ingatlanokat összevonva pályázat mellőzésével kijelöli értékesítésre br. 15.000.000.Ft, összegű vételáron. Valamint a Pálosvörösmart 501 hrsz-ú 240.5 m² alapterületű közterületet szerződéssel bérbe adja 50 évre. Az adásvétellel kapcsolatos járulékos költségek (ügyvédi költségek, igazgatási szolgáltatási díj, kitűzés díja) a vevőt terhelik. Az adásvételi szerződésben az Önkormányzat javára 4 éves beépítési kötelezettséget, visszavásárlási, valamint elővásárlási jogot, illetve elidegenítési és terhelési jogot kell kikötni.*

3. *A Képviselő-testület a 18/2020. (III.18.) önkormányzati határozatát hatályon kívül helyezi.*

Az Önkormányzat kizárólagos tulajdonában lévő, Pálosvörösmart 509. hrsz., 710 m² alapterületű, „kivett beépítetlen terület” művelési ágú ingatlanra vonatkozóan Pápai Viktor Sándor vételi ajánlatát elfogadja, és az ingatlant pályázat mellőzésével kijelöli értékesítésre részére br. 6.035.000 Ft összegű vételáron. Az adásvétellel kapcsolatos járulékos költségek (ügyvédi költségek, igazgatási szolgáltatási díj, kitűzés díja) a vevőt terhelik. Az adásvételi szerződésben az Önkormányzat javára 4 éves beépítési kötelezettséget, visszavásárlási, valamint elővásárlási jogot, illetve elidegenítési és terhelési jogot kell kikötni.

4. *A Képviselő-testület egyetért az Önkormányzat kizárólagos tulajdonát képező, Pálosvörösmart 147 hrsz-ú., „lakóház, udvar” művelési ágú ingatlanát nem kívánja értékesíteni.*

5. *A Képviselő-testület felkéri a Gyöngyösi Közös Önkormányzati Hivatal Jegyzőjét, hogy az érintetteket értesítse a döntésekről, valamint az adásvételi szerződések előkészítését koordinálja. Felkéri a Polgármestert, hogy a 4. pontban foglaltak szerint az értékesítésre irányuló javaslatát terjessze a Képviselő-testület elé.*

Határidő: azonnal, illetve soron következő testületi ülés

Felelős: Bodócs Attila polgármester

dr. Kozma Katalin jegyző

11.napirend: Javaslat a Gyöngyös Körzete Kistérség Többcélú Társulása Társulási Megállapodásának módosítására

Előterjesztő: Bodócs Attila polgármester

Előadó: dr. Kozma Katalin jegyző

Bodócs Attila polgármester: Demensek és idősek gondozására férőhelyet kell módosítani. Bármikor előfordulhat velünk is, a Coviddal kapcsolatosan is a kórházból kitett embereket el kell valahol helyezni. A Társulási Tanács támogatta.

dr. Kozma Katalin jegyző: A vállalkozónak nem általányt fog fizetni az Önkormányzat, hanem a beutalt személyek szerint Ez egy lehetőség, igénybe veheti az Önkormányzat.

Bodócs Attila polgármester: Javaslom fogadjuk el. Szavazásra teszem fel a kérdést.

A Képviselő-testület – 5 egyetértéssel, 0 ellenvéleménnyel és 0 tartózkodással – az alábbi határozatot hozta:

50/2020. /VIII.26./ Ök. Határozat

Pálosvörösmart Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a megtárgyalta a Gyöngyös Körzete Kistérség Többcélú Társulása Társulási Megállapodásának módosítására irányuló javaslatot, és az alábbiak szerint döntött:

- 1. A Képviselő-testület egyetért azzal, hogy a Gyöngyös Körzete Kistérség Többcélú Társulása és a Mátralab Nonprofit Kft. között ellátási szerződés jöjjön létre a demens nappali ellátás és az idősek átmeneti gondozóháza*

ellátásra vonatkozóan, 25 fő demens nappali ellátás és 22 fő idős átmeneti gondozás biztosítására, a ténylegesen igénybe vett ellátás finanszírozása mellett.

2. A Képviselő-testület jóváhagyja a Társulási Megállapodás módosítását az alábbi pontokban:

- a) A II. 5. pont „A feladatellátás módja” címszó alatt kiegészítésre kerül:
„A Többcélú Társulás feladatait saját intézménye és ellátási szerződés útján látja el.”*
- b) A III. 2.1 a) pont Szociális intézményi feladatok címszó az „- idősek, demens betegek nappali ellátása és fogyatékkal élők bentlakásos és átmeneti elhelyezése” bekezdés kiegészül az „idősek átmeneti gondozása” kifejezéssel.*

3. A Képviselő-testület felkéri a Polgármestert, hogy döntéséről tájékoztassa a Társulási Tanácsot, és felhatalmazza az egységes szerkezetbe foglalt Társulási Megállapodás aláírására.

Felelős: Bodócs Attila polgármester

dr. Kozma Katalin jegyző (előkészítésért)

Határidő: azonnal

14.napirend: Javaslát Orvosi Ügyelet Mikrotérségi Társulás működését érintő döntésre irányuló

Előterjesztő: Bodócs Attila polgármester

Előadó: Bodócs Attila polgármester

Bodócs Attila polgármester: Olyan helyzetbe került az orvosi ügyelet, hogy a számlák kifizetése veszélybe került. 15 Ft/fő/hó-val emelnék a havi működési hozzájárulást, ami szerintem nem egy olyan összeg, amit nem tudunk kifizetni. Kérem, fogadjuk el augusztus 1-gyel.

A Képviselő-testület – 5 egyetértéssel, 0 ellenvéleménnyel és 0 tartózkodással – az alábbi határozatot hozta:

51/2020. /VIII.26./ Ök. Határozat

Pálosvörösmart Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta az Orvosi Ügyelet Mikrotérségi Társulás működését érintő döntésre irányuló javaslatot, és az alábbi döntést hozta.

- 1. A Képviselő-testület egyetért azzal, hogy a Társulás által ellátott orvosi ügyeleti feladatok finanszírozásához a tagönkormányzatok által fizetett önkormányzati hozzájárulás emelésre kerüljön. A működéshez szükséges többlet működési hozzájárulást – változatlan működési forma mellett - 2020. augusztus 1-jei hatállyal, 15 Ft/fő/hó, összesen 9 480 Ft/hó összegben biztosítja.*
- 2. A Képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert a Medicina Kft. és a társulási tagönkormányzatok között létrejött Együttműködési megállapodás 1. pont szerinti módosításának aláírására. Felkéri a Pénzügyi és Költségvetési Igazgatóságot, hogy az önkormányzati hozzájárulás emelésének 2020. évi hatását az Önkormányzat 2020. évi költségvetésének soron következő módosításán vezesse át, valamint a hozzájárulás mértékét a következő évek költségvetésében tervezze meg.*

Határidő: értelem szerint

Felelős: Bodócs Attila polgármester

dr. Kozma Katalin jegyző (előkészítésért)

Kovács Róbert pénzügyi és költségvetési igazgató

15.napirend: *Javaslat a Pálos Fogadó bútorvásárlására*

Előterjesztő: Bodócs Attila polgármester

Előadó: Bodócs Attila polgármester

Bodócs Attila polgármester: 4,6 millió van rá, folyamatban vannak ajánlatok. Én azt szeretném, hogy saját hatáskörben döntsem el, ha megszavazzátok. Idő sürget.

Szedmák Andrea képviselő: Folyamatban van az átadás-átvétel. Közlekedési problémák vannak, ezzel valamit kezdenünk kell.

Bodócs Attila polgármester: Térjünk vissza a javaslatra! Megszavazzátok, hogy a bútor beszerzésben saját hatáskörben döntsek?

A Képviselő-testület – 5 egyetértéssel, 0 ellenvéleménnyel és 0 tartózkodással – az alábbi határozatot hozta:

52/2020. /VIII.26./ Ök. Határozat

Pálosvörösmart Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a TOP-1.2.1-16-HE1-2017-00004 azonosítószámú „Pálosok útján tematikus tanösvény fejlesztése Pálosvörösmarton” elnevezésű projekt Pálos Fogadó bútorbeszerzésével kapcsolatos javaslatot, és az alábbi döntést hozta.

A Képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert, hogy a Képviselő-testület nevében a bútorbeszerzés során eljárjon.

Határidő: azonnal

Felelős: Bodócs Attila polgármester

16.napirend: Javaslat a közterületen lévő játszótér eszközvásárlására

Előterjesztő: Bodócs Attila polgármester

Előadó: Bodócs Attila polgármester

Bodócs Attila polgármester: Mindenképpen kell a falubeli játszóteret fejleszteni. Hintákra és rugós játékokra gondoltam. Az ajánlatban nincs ütéscsillapítás.

Szedmák Andrea képviselő: Mi lesz a végleges formája? Ebben az évben van rá pénzünk? Nem lenne jó, ha telekeladásból finanszíroznánk.

Repa József képviselő: Megtervezzük és folyamatosan bővítjük, hely van.

Bodócs Attila polgármester: A Magyar Falu pályázatból, ha lesz, az óvoda udvart kell fejlesztenünk, két balesetveszélyes játszóteret örököltünk meg. El tudjuk-e fogadni ezt a javaslatot.

A Képviselő-testület – 4 egyetértéssel, 0 ellenvéleménnyel és 1 tartózkodással – az alábbi határozatot hozta:

53/2020. /VIII.26./ Ök. Határozat

Pálosvörösmart Község Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a „Javaslat a közterületen lévő játszótér eszközvásárlására” című előterjesztést, és az alábbi döntést hozta.

- 1. A Képviselő-testület egyetért azzal, hogy hiányzó játszótéri eszközök pótlására eszközvásárlásra kerüljön sor. Az eszközök beszerzésére a HETES Kereskedelmi és Szolgáltató Kft-től (6000 Kecskemét, Alsószéktó 112-113.) kapott árajánlatot elfogadja, és kötelezettséget vállal 1 db H-1709 Rugós négyszemélyes mérleghinta, valamint 1 db FHI-109 Hinta vegyes ülőkével megrendelésére összesen br. 720.298 Ft összegben.*
- 2. A Képviselő-testület felkéri a Polgármestert a beszerzés lebonyolítására.*

Határidő: értelem szerint

Felelős: Bodócs Attila polgármester

dr. Kozma Katalin jegyző (előkészítésért)

17.napirend: Projektfinanszírozás kiegészítésére irányuló javaslatot

Előterjesztő: Bodócs Attila polgármester

Előadó: Bodócs Attila polgármester

Bodócs Attila polgármester: Az előző testület kötelezettséget vállalt a fogadóhoz szükséges, hiányzó összeg megszerzésére. Mivel a MÁK még nem küldte a ráemelést, ezért saját keretből kell kifizetni a hiányzó összeget.

dr. Kozma Katalin: Durván 24 millió átvezetéséről van szó.

Bodócs Attila polgármester: Ehhez jön még a bútorkészítés összege. A vállalkozót ki kell fizetni, szeptember 10-ig legkésőbb.

A Képviselő-testület – 5 egyetértéssel, 0 ellenvéleménnyel és 0 tartózkodással – az alábbi határozatot hozta:

54/2020. /VIII.26./ Ök. Határozat

Pálosvörösmart Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a projektfinanszírozás kiegészítésére irányuló javaslatot, és az alábbi döntést hozta.

- 1. A Képviselő-testület megállapítja, hogy a TOP-1-2.1-16-HE1-2017-0004 azonosítószámú „Pálosok útján tematikus tanösvény fejlesztése Pálosvörösmarton” elnevezésű projekthez nyújtott támogatás mértéke nem fedezi a projekt tényleges megvalósításának teljes költségét. A költségnövekmény finanszírozásához szükséges 24 000 000 Ft-nak önerőből történő biztosítására a 2020. évi költségvetés pályázati önerő előirányzata, illetve a „Város- és községgazdálkodás” előirányzat terhére kötelezettséget vállal.*
- 2. A Képviselő-testület felkéri a Pénzügyi és Költségvetési Igazgatóságot, hogy a projektben felmerült aktuális beruházási költségek finanszírozása érdekében gondoskodjon az 1. pontban hivatkozott kötelezettségvállalás pénzügyi teljesítéséről, és a 2020. évi költségvetés soron következő módosítása során vezesse át.*

Határidő: azonnal, illetve értelem szerint

Felelős: Kovács Róbert pénzügyi és költségvetési igazgató

Bodócs Attila polgármester: Megköszöni a munkát és a Képviselő-testület ülését bezárja.

kmf.


Bodócs Attila
polgármester




dr. Kozma Katalin
jegyző